) Al Sl ) Sal—a o
2018 -2017 | 45Ul 5501 e J5W) (g anall Lo il | 3
Jail e g} (5 53 A (g giuna e MOSENN
sl 2018 (w6 U
Bl oL £ 5—ia g ol
(010) : 4“._,';)._1_; b gif
(0 1,5)2 Jo¥! O salll
00,5 A=3x(2x-3)-2(3x+2) : bl il
00,5 B=(5x+3)(3x-2) |
Q0,5 C=(2x-3)" +(3x+1)(3x 1)
Q0,5 D= 25x- 15x
00,5 E=Qx+5)3x+ 1) (7x- 4)2x+5)
00,5 G= (Bx+ 5)2x+ Ty GBx+ 5Y
0,5 H=x*-9+2(x+3)
00,5 . Qi Crale 1 57 p Cral (00,5)s Gullady O padl)
@+b5=25 5 . atb=7
. :t,.ﬂtd‘ Y el s (03,5): =1 Lﬁ:_)al\l
U0,5 I9x+1=4x+6 (1
30,5 2(3x+4)+2=2(x+1) (2
00,5 2x-4 14+x 5x-4 Q3
2 8 4
Jl (4x-2)(2x+4) =0 (4
ol (x-3) =4 (5
K=3x(x+3) (x+3) =i (02) : gwaldf o sailf
Q0,5 K=2x"+3x-9 ol on(l
J0,5 K=(x+3)2x-3):o'um (2
J0,5 =1 80 g sl (4




Ul
Ol

Ul

U1
8|
00,5
Ul
00,5
Ul

!

(08) 1 Aepntit La2Jf

Pous A Bl 6 Gl 4B

BC-_—]OC”Z s AB= 6cm

AC=8cm : Ul um (1

M‘ﬁm_)i (2

a0 BN Gl N <5 C 5 By A il (o et 3
'rLﬂ"CL""f“U-“@J Ou‘)SJA

(BC) e A J 5250l iadll | 3 (4
oS ABC : wuwal i
(ABC = ABH oi:a¥) BH - 3,6c:m:ofgi‘ﬁul e
AH = 4.8cm : o el -

- bl dle € AHO Gl ek o Lo i (6
(00058 Wb La 50 Slartinn) Ol -

0,5pt

0,5pt

1pt

Exercice sur 2pts

On pose E = (3x + 2)2-9
1) Montrer que :
E=9%x2+ 12x~5
- 2) Montrer que :
E = (3x+5)(3x-1)
3) Résoudre I'équation £ = 0 :






